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Kalabrija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Lamezia-Santa Severina-Le Castella

Jutranji odhod do okoliškega letališča in polet na jug Italije. Po pristanku začnemo s
spoznavanjem kalabrijske slikovite notranjosti. Odpeljemo se proti Santi Severini, ki sodi v
kategorijo najlepših italijanskih mestec in ga krasi odlično ohranjen normanski grad. Postanek
v kraju Le Castella, ki ga obdajajo prekrasne peščene plaže. Tu stoji aragonski grad iz 14. in
15. stoletja, ki se ponaša z najbolj romantično lego v vsej Italiji ter kraljuje na otočku, ki je s
celino povezan le s tankim peščenim jezikom. Večerja in nočitev.

2. dan

Corigliano Calabro-Civita-Altomonte-Tropea

Zajtrk. Odpeljemo se do Corigliana Calabra, s slikovito lego na pobočju kalabrijskega hribovja.
Na vrhu mesteca se bohoti mogočen Vojvodski grad, na kavo pa lahko zavijemo v lokalček s
prekrasnim pogledom na celo mesto in dolino pod njim. Z obale Jonskega morja se ponovno
vzpnemo v hribovito notranjost in obiščemo vasico Civita, ki je živa priča nekdanjih migracij z
balkanskega polotoka, saj albanski orel tu ni nobena izjema. Preden se spustimo na obalo
Tirenskega morja še obisk slikovitega Altomonta, ki leži ob strmih pobočjih Pollinskega
hribovja. Sprehod po labirintih ozkih in strmih uličicah srednjeveškega mesteca. Dan zasluženo
zaključimo v Tropei, prikupnemu letovišču ob Tirenskem morju. Nočitev.



3. dan

Tropea

Zajtrk. Dopoldne dan za sprehode, počitek, oglede, nakupovanje v prikupnih trgovinicah,
poskušanje kalabrijske kulinarike… Popoldne se zapeljemo notranjost in obiščemo
pridelovalnico nduje – tipične kalabrijske delikatese, ki jo lahko poskusimo in kupimo.
Obiščemo tudi oljarno, kjer degustiramo olivno olje in ga prav tako lahko kupimo. Povratek v
Tropeo in nočitev.

4. dan

Capo Vaticano-Scilla-Reggio di Calabria-Pentedattilo-
Jonsko morje

Zajtrk. Pot proti jugu začnemo na razgledni točki Belvedere del Faro, od koder se nam odpre
razgled na dih jemajočo obalo rta Capo Vaticano, ožino med Sicilijo in Kalabrijo, vulkan Etno
ter Eolsko otočje. Nadaljevanje poti v Scillo, ki nas bo spomnila na mitološko zgodbo o Odiseju
ter pošastih Scili in Karibdi. Sodi med najslikovitejša kalabrijska mesteca na obali Tirenskega
morja. Vzeli si bomo čas za potep po stari ribiški četrti Chianalea, kjer se kamnite hišice
dobesedno spajajo z morjem. Videli bomo ribiče, ki krpajo mreže ali popravljajo čolne, saj četrt
še vedno živi od ribolova. Vožnja v Reggio Calabria, največje kalabrijsko mesto. Ima prijetno
lego v objemu masiva Aspromonte ob Messinski ožini. Sprehodili se bomo po promenadi ob
morju, ki jo je Gabriele D'Annunzio poimenoval za "najlepši kilometer Italije". Ogledali si bomo
katedralo z mnogimi umetninami in po želji obiskali Arheološki muzej, kjer domujeta slavna
kipa grških junakov - Bronzi di Riace, ki so ju našli v morju pri kraju Riace. Ob koncu dneva
obisk vasice duhov, Pentedattila, ki je zaradi potresov zapuščeno, o njem pa kroži nekaj
krvavih zgodb in legend. Nočitev ob Jonskem morju. Večerja in nočitev.

5. dan

Gerace-Stilo-Lamezia-Ljubljana

Zajtrk. Nadaljevanje poti ob južni obali s pogledi na Jonsko morje na eni strani ter pobočja
masiva Aspromonte na drugi, kjer sta še živi grška kultura in jezik. Naš cilj je Gerace, ki sodi
na seznam najlepših italijanskih mestec. Sprehod po mestu nas bo popeljal v bogato
zgodovino. Ker je mesto nekoč imelo čez sto cerkva, je poznano tudi z imenom "Mesto stotih
zvonov". Za konec nam ostane obisk mesteca Stilo, izjemno slikovito zgrajenega pod gorskim
masivom, na katerem bomo uzrli normanske trdnjave. Sprehodili se bomo skozi staro vaško



jedro, navdušila nas bo vaška cerkvica v bizantinskem slogu. Po ogledih pot proti letališču ter
polet do bližnjega letališča. Še vožnja do Ljubljane, kjer zaključimo naše potovanje.

Termini in cene:

20.10.2026 - 24.10.2026

Cene:

najmanj 45 potnikov 799€
najmanj 30 potnikov 865€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročna prtljaga (10 kg) na letalu, transfer do letališča in
nazaj, avtobusni prevoz po Italiji, 4 x nočitev z zajtrkom v hotelih (najmanj) 3***, 2 večerji,
pokušnjo nduje in olivnega olja, slovenskega vodnika.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 120 evrov, vstopnine, večji kovček na letalu (20 kg) 50 evrov.


